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GOOGLE ДИСК ЯК ЗАСІБ РЕСУРСНО-ОРІЄНТОВАНОГО 

НАВЧАННЯ ХУДОЖНЬО-ТЕХНОЛОГІЧНИХ  

ДИСЦИПЛІН У ЗАКЛАДАХ ВИЩОЇ ОСВІТИ 

Враховуючи кризові явища початку весни 2020 року, 11 березня 

Кабінет Міністрів України запровадив карантинні обмежувальні заходи 

постановою № 211 «Про запобігання поширенню на території України 

гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом 

SARS-CoV-2019». Саме ця постанова заборонила на період карантину 

«відвідування закладів освіти її здобувачами». У зв‘язку з переходом на 

дистанційне навчання закладів освіти різних рівнів, зокрема й закладів 

вищої освіти, на особливу увагу заслуговує проблема пошуку засобів 

реалізації освітнього процесу при підготовці майбутніх фахівців.  

У зв‘язку з вище сказаним, а також під впливом розвитку та 

практичного використання нових інформаційно-комунікаційних 

технологій система освіти зазнає істотних змін. У системі освіти у 

зарубіжних та почасти вітчизняних закладах вищої освіти України 

використовується практика електронного та ресурсно-орієнтованого 

навчання.  

Під електронним навчання (з англійської – e-learning) розуміють 

процес ефективного, цікавого, інтерактивного, і, що найголовніше, 

зручного навчання в мережі Інтернет [1]. Е-learning стає популярним 

серед все більшої кількості користувачів (споживачів освітніх послуг) 

саме через свою практичність та низку переваг, серед яких виділяють 

наступні: демократичний зв‘язок «викладач – студент»; комплексне 

програмне забезпечення; провідні освітні технології; індивідуальний 

процес навчання; гнучкі консультації. 

Ресурсно-орієнтоване навчання визначають як комплекс форм, 

методів і засобів навчання, націлених на цілісний підхід до організації 

навчального процесу, який зорієнтований не тільки на засвоєння знань і 

набуття навичок, але й на тренінг здібностей самостійного й активного 

перетворення інформаційного середовища шляхом пошуку і практичного 

застосування інформаційних ресурсів [2]. 
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Одним з найзручніших, на нашу думку, засобів ресурсно-

орієнтованого навчання є Google Диск, адже він надає можливість 

користувачам завантажувати, створювати й працювати з текстовими, 

табличними документами і презентаціями просто у вікні браузера.  

Для навчальної діяльності з художньо-технологічних дисциплін 

найбільш цікавими є можливість розробляти презентації у Google 

Презентації, а також форматувати і редагувати текстові документи у 

режимі он-лайн. Таким чином утворюється спільна електронна дошка, на 

якій публікується результат спільної роботи студентів та викладача в 

онлайн-режимі. Також викладач має можливість проводити онлай-

опитування за допомогою Google Форм. Google Диск дає можливість 

ділитися файлами і папками з окремими здобувачами чи групами 

здобувачів вищої освіти, створювати діаграми та блок-схеми. 

Використання Google Диску як засобу ресурсно-орієнтованого 

навчання художньо-технологічних дисциплін надає можливість [3; 4]: 

- підвищити наочність та інтерактивність інформації, чим стимулює 

інтерес до навчання; 

- активізувати пізнавальну діяльність студентів на лекціях та 

залучити до процесу навчання мобільні телефони; 

- залучати студентів до спільного вирішення проєктних завдань в 

онлайн-режимі; контролювати та скеровувати хід виконання практичних 

робіт, не відволікаючи студентів; 

- забезпечити поширення індивідуальних завдань за рахунок 

створення індивідуальної копії окремо для кожного студента; 

- здійснити швидке опитування всієї аудиторії одночасно на будь-

якому етапі заняття, швидко проаналізувати результати і у разі 

необхідності скоригувати його хід; 

- упровадити невеликі ігрові модулі для максимального 

запам‘ятовування найважливіших тем дисципліни; 

- відповідати на запитання студентів в режимі реального часу. 

Google Диск як засіб ресурсно-орієнтованого навчання, завдяки 

своїм перевагам, пропонує альтернативу традиційним формам організації 

навчального процесу, створюючи можливості для інтерактивних занять 

та колективного викладання. Його впровадження під час вивчення 

художньо-технологічних дисциплін в умовах дистанційного навчання, на 

нашу думку, підвищить якість і ефективність навчального процесу, а 

також підготує здобувачів вищої освіти до життя в сучасному 

інформаційному суспільстві. 
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ШЛЯХИ РЕАЛІЗАЦІЇ УЧНІВСЬКИХ ТВОРЧИХ ПРОЄКТІВ 

ПІД ЧАС ДИСТАНЦІЙНОГО НАВЧАННЯ 

Ситуація з карантинним режимом у країні та перехід на 

дистанційне навчання наприкінці минулого навчального року викликали 

у переважної більшості педагогів, стресовий стан, однак дала поштовх до 

активного опанування різноманітних електронних застосунків для 

організації онлайн навчання зі здобувачами освіти. Поточний навчальний 

рік ми теж розпочали в карантинному режимі. На жаль, на даний момент, 

вже майже вся країна знову на карантині. 

Розглянемо особливості проведення занять з трудового навчання в 

ЗЗСО в період карантину. Робота над  створенням ефективного 

календарно-тематичного планування є одним з критеріїв 

професіоналізму вчителя. Безумовним є те, що в умовах карантину, 

календарно-тематичне планування, яке складалось вчителями раніше 

повинно бути переглянуте. При цьому необхідно врахувати ряд варіантів 

можливого навчання дітей у закладах освіти в залежності від епідемічної 

ситуації в регіоні. Упродовж навчального року освітній процес може 

здійснюватись за будь-якими варіантами, тому у календарно-

тематичному плануванні вчителю слід це передбачити. 

Необхідно передбачити звичайні домашні завдання, завдання для 

очно-дистанційного чи цілком дистанційного навчання.  

Можливий варіант вичитки в режимі онлайн тих уроків, які 

відносяться до організаційно-підготовчого і конструкторського етапів з 

наступним переходом до аналогічних уроків чергового проєкту, а 

виготовлення виробів перенести до відновлення повноцінного навчання. 
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